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SLOVO PRIMÁTORA
Vážení občané města 
Karviné!

V minulých měsících jste 
jistě zaregistrovali několik 
vládních návštěv v našem 
městě. Dvakrát premiér 
Bo huslav Sobotka, dvakrát 
ministryně práce a sociál-
ních věcí Michaela Mark-

so vá, s ní podruhé přijeli ministr vnitra Milan 
Chovanec a policejní prezident Tomáš Tuhý. 
Ko nečně chtějí „nahoře“ naše problémy řešit. 
To tu dříve nebývalo.

Ministryně Marksová připravuje se svým tý-
mem zákon o sociálních dávkách a sociálním 
bydlení. Ministr vnitra Chovanec zase chce 
pomoci posílit bezpečnost v místech, kde se 
v minulých dvou desetiletích nakumulovalo 
problémové obyvatelstvo, které parazituje na 
sociálním systému vytvořeném minulými vlá-
dami a umí využít všech možností, jak z nás 

všech vytahat peníze na dávkách všeho druhu. 
Pan premiér Sobotka opakovaně intervenuje 
směrem k investorům, kteří by k nám mohli 
přijít a dát našim lidem práci.

Dali jsme ve městě sami další možnost lidem 
z úřadů práce na veřejně prospěšných pracích 
– od června už pracuje v ulicích Karviné více 
než 50 „vépépéček“ a máme dalších 32 lidí na 
dobrovolné veřejné službě. Kdo bere dávky, 
měl by je nám všem vracet prací, není možné 
dlouhodobě se dívat na nic nedělající genera-
ce žijící na předražených ubytovnách. Tohle 
dnes platíme my všichni! Nám ve městě pak 
nezbývá než zvyšovat počty strážníků a zapo-
jovat donekonečna úředníky do řešení problé-
mů kolem nepřizpůsobivých rodin. Ministerské 
návštěvy svědčí o tom, že stát to konečně řeší. 
Stát potřebujeme, my zákony nezměníme.

Užijte si krásné léto, i v Karviné je připraven 
fajn prázdninový program pro vás, kteří nadlou-
ho odjet nemůžete! 

Tomáš Hanzel,
primátor města Karviné

ZÁMEK FRYŠTÁT LÁKÁ 
NA NOČNÍ PROHLÍDKY 
I NOČNÍ JÍZDY KOČÁREM

Zajímavou akci na zámku Fryštát by si v čer-
venci neměli nechat ujít příznivci historie a milov-
níci památek. Čtyři okruhy, z toho jeden mimo-
řádný s kostelem Povýšení svatého Kříže, pří-
stupný jen několikrát do roka. K tomu nádherná 
květinová výzdoba zámku, prohlídky také v noci 
a noční kočárové jízdy – to bude sobota 12. čer-
vence na fryštátském zámku.  Více na str. 2

Most v Darkově dostane novou fasádu. Most 
So kolovských hrdinů v Karviné-Lázních Darkov 
bude až do října letošního roku opravován. Kromě 
sanačních prací čeká most také nátěr mostní 
konstrukce a oprava elektroinstalace. Cel kové 
náklady se pohybují ve výši zhruba 3,8 milionu 
korun. Most prošel naposledy náročnou rekon-
strukcí v roce 2005, kdy byla provedena generální 
oprava mostní konstrukce a samotný most byl 
zvednut o více než 1 metr.  (NK)

ULICE HAVÍŘSKÁ BUDE V LÉTĚ
PRO BĚŽNOU DOPRAVU UZAVŘENA 

Od 23. června až do 31. října bude ve třech 
etapách prováděna rekonstrukce kanalizace 
a vodovodních řádů na ulici Havířská v Karviné-
No vém Městě. Během první etapy oprav dojde 
k uzavření úseku od křižovatky s ulicí Lipová po 
křižovatku s tř. Osvobození, a to v době od 23. 6. 
do 10. 8. 2014. Během oprav se počítá s úplnou 
uzávěrou dvou jízdních pruhů a částečně i třetího 
jízdního pruhu. Povolen bude vjezd pouze auto-
busové dopravě, která bude vedena ve zbylých 
jízdních pruzích a bude řízena pomocí tříbarevné 
světelné signalizace. Autobusové zastávky „Kar-
vi ná, Nové Měs to, stadion házené“ budou po-
sunuty. V době provádění stavebních prací v mís-
tě křižovatky ulic Havířská a tř. Osvobození bude 
vypnuta světelná signalizace křižovatky. Objízdné 
trasy povedou přes ulice Nádražní, Ostravská, 
tř. 17. listopadu a ulici Rudé armády.  

(red) 

MĚSTO HOSPODAŘÍ
DOBŘE A MŮŽE 
IHNED PŘIDAT VÍCE
PENĚZ DO INVESTIC

Závěrečný účet za rok 2013 schválili karvinští 
zastupitelé: město má v rezervách téměř půl mi-
liardy korun. Na výbornou dopadl i audit – žádná 
pochybení. Závěrečný účet je obsáhlý materiál, 
který je dostupný na webu a úřední desce. 
Loňské úspory zastupitelé nasměrovali hlavně 
do posílení investic: přidalo se na opravy chod-
níků, sportovišť u škol nebo do ozdravných poby-
tů dětí.

Více k tématu na str. 3
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Ministryně práce a sociálních věcí Michaela 
Marksová, ministr vnitra Milan Chovanec a poli-
cejní prezident Tomáš Tuhý v doprovodu primáto-
ra města Tomáše Hanzla navštívili v pátek 
6. červ na Karvinou. Prohlédli si problémovou 
oblast Karviné-Nového Města, s primátorem jed-
nali o problematice nepřizpůsobivých, ubytoven, 
o chudobě a řešení kriminality s tím související.

Ministryně práce Marksová přijela do Karviné 
po dvou měsících opět, tentokráte už s návrhem 
zákona o hmotné nouzi, který by měl mj. upravit 
sociální bydlení a narovnat nespravedlnosti, díky 
nimž pak kvete ubytovací byznys. „Není prostě 
možné, aby lidé, kteří se skutečně ocitnou v pro-
blémech, pomoc od státu nedostali, a ti, kteří 
mají chudobu jako životní program a nikdy nepra-
covali, zneužívali sociálních dávek a sociální po-
moci na úkor nás všech, to se musí změnit,“ 
zdůraznili ministr Chovanec spolu s primátorem 

KARVINÁ V HLEDÁČKU DVOU MINISTRŮ

Ministryni Marksovou lidé v Karviné 6 mj. infor-
movali o vysokých nájmech v bývalých šachet-
ních bytech a dalších problémech s bydlením. 

Zleva: primátor Tomáš Hanzel, ministr vnitra Mi-
lan Chovanec a policejní prezident Tomáš Tuhý 
v Karviné.

PRÁZDNÉ DOMY 
VE STARÉM MĚSTĚ 
HLÍDAJÍ KAMERY

Společnost OKD vyhověla požadavkům města 
Karviné a obyvatel Karviné-Starého Města a za-
čala zabezpečovat vykoupené a opuštěné domy 
ve Starém Městě. Domy se přes zvýšenou denní 
ostrahu karvinských strážníků stávaly často ter-
čem nájezdů zlodějů a vandalů. „Vítám rychlost, 
s jakou OKD slib splnila,“ komentoval primátor 
Tomáš Hanzel.

Systém zabezpečení je elektronický a non-stop 
a do detailů hlídá každý opuštěný dům. Ka-
merový záznam je propojen se systémem bez-
pečnostní agentury, která má v případě neopráv-
něného vniknutí do budovy možnost bezpro-
středně reagovat a ve spolupráci s Policií ČR 
a Městskou policií Karviná zasáhnout proti zlodě-
jům a vandalům. 

„Naše městská policie vyjíždí do Starého Města 
několikrát denně, ale non-stop službu tam držet 
nemůžeme. Proto jsme i my trvali na tom, aby 
OKD zavedla opatření, která budou efektivně 
chránit vykoupené domy v oblasti, a tím i obyva-
tele Starého Města. Je dobře, že si to těžaři 
uvědomili a řešení rychle našli,“ řekl primátor 
Karviné Tomáš Hanzel a připomněl, že město by 
co nejdříve uvítalo obnovení výkupů od obyvatel, 
kteří své nemovitosti chtějí prodat.

„Dozor ve Starém Městě jsme ještě posílili, 
v noci využíváme i hlídek se psy. Jsme prakticky 
v nepřetržitém kontaktu s tamními obyvateli 
a spolupracujeme se státní policií,“ doplnil ředitel 
karvinské městské policie Jaroslav Novotný. 
„V Karviné-Starém Městě postupně probíhají de-
molice stovky vykoupených domů, snažíme se co 
nejrychleji, abychom nedali příležitost vandalům 
k rabování. Bezpečnostní hlídací systém by měl 
odradit vandaly, kteří do opuštěných domů vnika-
jí předtím, než jsou demolice provedeny,“ upřes-
nil provozní ředitel OKD Pavel Hadrava.  (red)Léto je období krásných prosluněných dnů, 

období relaxace a cestování. Příjemné počasí 
přímo láká k prožívání nevšedních zážitků a prá-
vě to nabízí zámek Fryštát, který pro vás připravil 
zajímavou letní, květinově provoněnou akci.

Na zámku, v kostele i v parku
Prázdniny jsou už v plném proudu a zámek má 

pro turisty opět, jak jinak, připravenu řadu překva-
pení. Tradičně nesmí chybět prohlídky stálých 
okruhů zámku ve dvou trasách a třetí část zahr-
nující exponáty ze sbírek Národní galerie Praha. 
Podruhé bude v letošním roce zpřístupněn oblí-
bený čtvrtý, tzv. speciální, okruh. 

Průvodkyně budou provázet návštěvníky v do-
bových kostýmech. Tuto tradiční atrakci oceňují 
zejména děti, které si tak mohou názorně předsta-
vit, jak se oblékali obyvatelé zámku v minulosti. 

V tento den čekají návštěvníky dvě novinky! 
Jsou to jednak komentované prohlídky zámecké-
ho parku a poprvé od otevření zámku i prohlídky 
jeho prostor v nočních hodinách. Zámek bude 
vyzdoben letní květinovou výzdobou, která určitě 
přispěje k celkové letní atmosféře. 

LÉTO NA ZÁMKU FRYŠTÁT V KARVINÉ
ANEB POZNEJTE CELÝ ZÁMECKÝ AREÁL

Návštěvní okruhy a termíny prohlídek – sobota 12. července 2014
1. okruh hlavní budovou klasický: v 10.30, 11.30, 12.00, 12.30, 13.00, 13.30, 14.30, 15.30 hod. 
2. okruh Lottyhausem: od 10.00 do 17.00 hod. každou celou hodinu
3. okruh – Národní galerie: od 10.00 do 17.00 hod. 
4. okruh zámkem a kostelem: v 10.00, 11.00, 14.00, 15.00, 16.00 hod. 

Prohlídky parku: v 11.00 a 14.00 hod. v trvání cca 50 minut. Za nepříznivého počasí se prohlídky 
ruší. Noční prohlídky 1. okruhu: ve 22.00, 22.30, 23.00 a 23.30 hod. Vstupné 120 Kč/osoba. Slevy 
podle návštěvního řádu. Noční kočárové projížďky: od 23.00 do 1.00 hod.; přednostně pro návštěv-
níky nočních prohlídek a zdarma. Ostatní 20 Kč/os. Noční prohlídky je nutné rezervovat, a to tele-
fonicky na čísle: 596 318 382, e-mailem: zamek-frystat@karvina.cz, nebo v pokladně zámku.

Objednávající je povinen vyzvednout si vstupenky nejpozději 20 mi nut před začátkem prohlídky. 
V případě, že tak neučiní, rezervace se ruší. Změna programu vyhrazena.

Dva stálé prohlídkové okruhy seznamují ná-
vštěvníky s bydlením a životním stylem české 
aristokracie od renesance po secesi. Třetí okruh 
představuje ukázku českého výtvarného umění 
významných českých umělců 19. století. Nechybí 
zde díla tak slavných českých jmen jako je Mi ko-
láš Aleš, Václav Brožík a řada dalších. 

Prohlídková trasa speciálního okruhu provede 
návštěvníky nejprve některými místnostmi zámku 
a poté je spojovací chodbou dovede až do koste-
la Povýšení sv. Kříže, kde se dozví o historii far-
ního kostela a budou si moci prohlédnout nedáv-
no objevené gotické fresky z poloviny 15. století 
zachycující mučednickou smrt sv. Kateřiny a sv. 
Barbory.

Ve dne i v noci
Denní prohlídky zámku, kostela a parku budou 

doplněny o noční návštěvy zámku. Tuto jedineč-
nou a tajemnou atmosféru si budou moci ná-
vštěvníci zažít pouze jednou v letošním roce 

a vůbec poprvé za celou existenci zámeckých 
expozic. To ale není zdaleka vše. Vyvrcholením 
nočních prohlídek bude i noční projížďka kočá-
rem.  (szc)

Hanzlem. „Lidé nepřizpůsobiví, problematičtí, 
kteří žijí za naše peníze na ubytovnách, musí být 
zapojeni do práce – ať už do veřejně prospěš-
ných prací, nebo do veřejné služby. Musejí si 
prostě dávky nějak odpracovat. My sami už jsme 
posílili tým veřejně prospěšných pracovníků 
u technických služeb a vybíráme mj. mezi lidmi 
na ubytovnách,“ doplnil primátor Hanzel. 

Ministryně Marksová si v Novém Městě povída-
la s tamními lidmi – například se seniory, kteří se 
dostávají do tíživé situace, nemohou platit za 
předražené bydlení a nezbývá jim na holé živoby-
tí – takových případů přibývá i v Karviné a podle 
primátora Hanzla to je přesně ta skupina lidí, kte-
ré by se mělo urychleně efektivně pomoci a na-
rovnat tak nespravedlnosti vyplývající z rozdílných 
dávek pomoci na bydlení. Policejní prezident 
Tomáš Tuhý potvrdil posílení stavů policistů také 
v Karviné, a to o 35 mužů.  (swi)
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Město Karviná je dobrý hospodář – s tím uza-
vřelo zastupitelstvo závěrečný účet města za loň-
ský rok. „Město je v dobré kondici a díky rezervám 
na účtech si nebude muset na rozdíl od jiných 
měst ani v příštích letech půjčovat například na 
dofinancování projektů dotovaných z Evropské 
unie. Vloni jsme jen na dotacích přijali více než sto 
milionů za dokončené evropské projekty a 143 
miliony od státu. Dotace dělaly 25 % příjmů města 
za rok 2013. Příjmy byly v celkové výši 1,255 mili-
ardy korun, což je o 11 % víc než jsme předpoklá-

MĚSTO HOSPODAŘÍ DOBŘE A MŮŽE 
IHNED PŘIDAT VÍCE PENĚZ DO INVESTIC

CHYSTAJÍ SE OPRAVY ŠKOL 
ZA DESÍTKY MILIONŮ KORUN

Během letních prázdnin budou v řadě karvin-
ských základních i mateřských škol probíhat plá-
nované opravy. U některých budov provede 
město výměnu oken a opravy fasád u jiných zase 
zateplení obvodových zdí, výměnu elektroinsta-
lace nebo opravy interiéru, vše v úhrnné ceně 
zhruba 43 miliony korun. 

Počítá se také s modernizací pěti venkovních 
školních sportovišť, což město bude schopno 
zaplatit z rezervy hospodaření. Práce budou za-
hrnovat rekonstrukci atletických oválů, multi-
funkčních hřišť, víceúčelových hracích ploch 
u ZŠ a MŠ Prameny, ZŠ Borovského, ZŠ Men-
delova, ZŠ U Le sa a ZŠ U Stud ny. Na moderni-
zovaných hřištích budou k dispozici nové umělo-
hmotné povrchy, umělá tráva nahradí škváru, 
antuku a beton. Sníží se finanční, personální 
i časové nároky na údržbu. Výrazně se zvýší 
komfort hřišť. Zlepší se také bezpečnostní para-
metry. Nová hřiště umožní využití pro aktuálně 
populární sporty, což rozšíří okruh uživatelů a při-
spěje k větší vytíženosti hřišť.  (NK)

Od června do srpna pošle město na čtyři místa 
celkem 148 dětí s nemocemi dýchacích cest, 
astmatem či alergiemi. Pobyty jsou osmi až čtr-
náctidenní, rodiče si mohou vybrat místo i dobu 
pobytu. 

V Karlově Studánce město zajistilo osmi nebo 
desetidenní pobyty v červenci, už v červnu ale 
děti jedou do Loučné nad Desnou na dvanácti-
denní pobyt. Další pobyty budou ve Velkých 
Karlovicích a Horní Bečvě. Letos město vyčlenilo 
na ozdravné pobyty pro děti s diagnózami i bez 
nich skoro půldruhého milionu korun.

V letošním roce už děti byly například v Je-
seníkách, kde se v březnu vystřídalo ve dvou 
turnusech 120 dětí z karvinských škol – šlo o ob-

Z ušetřených peněz město zafinancuje například 
rekonstrukci části ulice Mickiewiczova. Opravy 
budou zahrnovat odfrézování stávajícího po vrchu 
vozovky a jeho nahrazení novým asfaltem.

ZAHRADA U MATEŘSKÉ ŠKOLY 
OLBRACHTOVA NABÍDNE 
DĚTEM KUS VOLNÉ PŘÍRODY

Zahrada jako kus volné přírody a zároveň mís-
to pro dětské hry – takový je cíl projektu zaměře-
ného na úpravy zahradních ploch u Mateřské 
školy Olbrachtova v Kar viné-Ráji. Město tu hodlá 
nainstalovat nové herní prvky a nový mobiliář. 
Projekt počítá i s te rénními a vegetačními úpra-
vami, vytvořením vyvýšených výsadbových záho-
nů pro sezonní pěstování například drobného 
ovoce. Pro hru v přírodě budou v zahradě umís-
těny vrbové teepee a tunel se skluzavkami ve 
svahu, smyslové chodníčky, totemy na lezení 
a šplhání, dřevěné kladiny, hra s vodou, dřevěné 
zavěšené houpačky. Celkové náklady dosahují 
zhruba 2 milionů korun. Stavební práce budou 
spolufinancovány z Ev  ropského fondu pro regio-
nální rozvoj v rámci Operačního programu Život-
ní prostředí.

MĚSTO OPĚT PODPOŘÍ 
MLADÉ SPORTOVCE 
I KULTURU

Činnost špičkových uměleckých souborů re-
prezentujících město, ale i relativně malé akce 
a aktivity – to vše podpoří letos město prostřed-
nictvím peněz z Fondu primátora. Příspěvky 
z fon du do 50 tisíc (celkem 972 tisíc) rozdělila 
rada města, dalších 4,7 milionu korun schválili 
zastupitelé. Žadatelé o finanční příspěvek přitom 
chtěli téměř osm milionů na 203 projekty. Ve 
Fondu primátora je k dispozici každoročně nece-
lých šest milionů korun.

Malá černá hudba bude moci s přispěním měs-
ta natočit profilové CD k 25. výročí existence or-
chestru (50 tisíc), město podpoří práci polského 
PZKO (40 tisíc na činnost a 15 tisíc na činnost 
pěveckých sborů spolku), Obec Slováků dostane 
30 tisíc, Řecká obec Karviná 10 tisíc. Příspěvky 
jdou na letošní volnočasové aktivity škol a školek 
– sportovní turnaje, soutěže pro děti, výstavy. 
Zahrádkářské svazy, včelaři, svaz žen, chovatelů 
nebo ochránci přírody jsou také tradičními pří-
jemci podpory města. Římsko katolická farnost 
Louky dostane 20 tisíc na provoz kostela. Špič-
kový světový pěvecký soubor Permoník podpoří 
letos město necelým milionem korun. Krajské 
středisko volného času Juventus 540 tisíci (děti 
pojedou na tábory, Juventus má letos výročí vzni-
ku a pořádá i předvánoční koncerty). Město při-
spěje na práci sportovních klubů s orientací na 
mládež – souhrnně jde asi o půldruhého milionu 
korun. 

„Vždycky se snažíme podpořit aktivity, které li-
dé pozitivně vnímají a které městu dělají dobré 
jméno v Česku a leckdy i ve světě. Samozřejmostí 
je ale i každoroční podpora neziskových zájmo-
vých organizací, aktivit dětí a mládeže a zábavy 
pro rodiny s dětmi na území města,“ shrnul pri-
mátor Tomáš Hanzel.  (swi)

REVITALIZACE ZÁMECKÉHO 
PARKU POKRAČUJE: NA ŘADĚ 
JE KAŠNA A JEJÍ OKOLÍ

Karviná pokračuje ve vylepšování prostředí 
v par ku za zámkem Fryštát – po rekonstrukci 
amfiteátru má v plánu upravit kašnu a její okolí 
poblíž jedné z přístupových cest do parku. Město 
získalo na úpravy dotaci Evropské unie a práce 
by měly probíhat v příštím roce na jaře. Plány 
schválili v tomto týdnu zastupitelé.

Město počítá s odstraněním a znovuvybudová-
ním chodníků, novým dlážděním a s kompletní 
obnovou zeleně, veřejného osvětlení nebo lavi-
ček v místě kašny. Kašna bude mít díky dotaci 
také nové automatické napojení na vodu a bude 
opravena spolu se sousoším v bazénu.  (swi)

dali, naopak ve výdajích jsme byli úspornější – 
jsme na 61 % plánu a utratili jsme 863 miliony. 
Máme tedy přebytek ve výši 392 miliony korun,“ 
přiblížil náměstek primátora Jan Wolf.

Město si od roku 2008 nevzalo žádný úvěr 
a financuje své podíly na všech dotovaných pro-
jektech z rezervy, kterou získalo prodejem měst-
ských bytů. „V roce 2017 splatíme úvěry na rege-
neraci sídlišť nebo rekonstrukci školních jídelen, 
které si město vzalo v roce 2005, v roce 2023 
zlikvidujeme dluh na kanalizaci – ta byla a je pro 
město nezbytná a stála nás více než miliardu 
korun. Ministerstvo financí nás tvrdě hlídá 
a všechny údaje o kondici města jsou veřejnosti 
dostupné,“ vysvětlil náměstek Wolf s tím, že další 
peníze z rezerv by město mělo zapojovat opět 
především do investic v dalším plánovacím obdo-
bí Evropské unie do roku 2020.

Peníze z přebytku hospodaření půjdou do vět-
ších oprav chodníků a komunikací – tam je to na-
víc 20 milionů. Posíleny byly letošní rozpočty pro 
regeneraci sídlišť v Ráji a Hranicích, finance na 
rekonstrukci letního kina v zámeckém parku nebo 
ozdravné pobyty dětí. Město také doplatí náklady 
na výrazné posílení veřejně prospěšných prací 
tak, aby město bylo čistší a upravenější.  (swi)

NA OZDRAVNÉ POBYTY V LÉTĚ POJEDE 
DALŠÍCH 120 DĚTÍ

dobu školy v přírodě zaměřenou na ekologickou 
výchovu. V lednu byly děti na léčebném pobytu 
v Metylovicích.

Vloni město organizovalo celkem devět léčeb-
ných, ozdravných a rekreačních pobytů, zúčast-
nilo se jich více než pět stovek dětí. (swi)
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RADÍME VÁM V NESNÁZÍCH

Bezplatného a anonymního odborného so-
ciálního poradenství mohou občané Karviné 
využít v sídle OBČANSKÉ PORADNY Karviná, 
na adrese V Aleji 435 v Karviné-Ráji, a to 
v úterý od 8.00 do 12.00 a od 14.00 do 17.00 
hod., ve středu od 8.00 do 12.00 a ve čtvrtek 
od 8.00 do 12.00 a od 13.00 do 16.00 hod. 
Občanskou poradnu lze navštívit osobně ne-
bo můžete vznést telefonický dotaz na čísle: 
596 323 031. Pro objednání lze poradnu kon-
taktovat na uvedeném čísle či prostřednictvím 
e-mailu: obcan.ka@slezskadiakonie.cz. 

OBTĚŽUJÍ VÁS NEVYŽÁDANÉ ZÁSILKY?
Stalo se vám již někdy, že jste ve své schrán-
ce objevili balíček, který jste si neobjednali, 
nemáte o něj zájem a i přesto po vás jeho 
odesílatel požaduje zaplacení? Podobný pří-
pad se stal i paní Marcele, která se rozhodla 
pro řešení takovéto situace kontaktovat 
OBČANSKOU PORADNU Karviná.

Ke své situaci sdělila, že obdržela do poštovní 
schránky balíček, který obsahoval propagační 
materiály a vzorky krémů od jisté kosmetické 
společnosti. V průvodním dopise bylo uvedeno, 
že je tento balíček ohodnocen částkou 160 Kč 
a tuto částku má uhradit prostřednictvím přilože-
né poštovní složenky. Paní Marcela si je naprosto 
jistá, že si žádný balíček neobjednala a o dané 
kosmetické společnosti slyší poprvé. 

Sociální pracovnice poskytla paní Marcele in-
formace z Občanského zákoníku, který říká, že 
dodá-li podnikatel spotřebiteli něco bez objed-
návky a ujal-li se spotřebitel držby, hledí se na 
spotřebitele jako na poctivého držitele. Spotřebitel 
nemusí na své náklady podnikateli nic vracet, ani 
ho o tom vyrozumět.

V návaznosti na poskytnuté informace nemusí 
tedy paní Marcela kosmetické společnosti balí-
ček vracet a ani zaslat požadovanou finanční 
částku. Také byla upozorněna, že pokud se bude 
situace opakovat, může kontaktovat Českou ob-
chodní inspekci za účelem podání stížnosti na 
agresivní obchodní praktiky. (sta)

Humanitární organizace ADRA nedávno ote-
vřela v Karviné druhý charitativní obchůdek. Na-
chází se na náměstí Budovatelů v Karviné-No-
vém Městě, v lokalitě, kde žije nejvíc sociálně 
slabých občanů, kteří tuto možnost levného ná-
kupu oblečení a věcí do domácnosti uvítali s nad-
šením.

„Vzhledem k tomu, že jsme zmapovali, že je-
den charitativní obchod je na Karvinou málo, tak 
jsme hledali prostory, kde ještě udělat druhý cha-
ritativní obchod. Zdálo se nám, že Karviná 6 je 
oblast, kde je hodně sociálně potřebných a věci 
za dvacet, třicet korun si opravdu koupí,“ uvedla 
vedoucí sociálního šatníku ADRA Marcela Hol-
ková. 

Lidé si v novém charitativním obchodě mohou 
koupit oděvy, věci do domácnosti, ale i nábytek. 
Také sem lidé mohou nepotřebné věci ze svých 
domovů přinášet, a to vždy ve všední dny od 9.00 
do 17.00 hodin. 

Je to fajn a úžasné, když vidíme, že sem oble-
čení a různé jiné věci lidé přinášejí, protože pro 

ADRA MÁ V KARVINÉ DRUHÝ CHARITATIVNÍ OBCHOD

ně to je maličkost, ale zase na druhé straně pro 
ty lidi sociálně slabší, co potřebují levné ošacení 
nebo i předměty do domácnosti, je to velmi důle-
žité,“ řekla vedoucí Odboru sociálního karvinské-
ho magistrátu Martina Smužová. 

V obchodě jsou lidem k dispozici čtyři dobro-
volníci a funguje tady i sběrna pro šicí koutek, 
který provozuje ADRA v sociálním šatníku v Kar-
viné-Ráji.  (red)

UCTILI PAMÁTKU VÁLEČNÝCH OBĚTÍ 
Položením věn ců k pomníku 1. světové války 

uctili v neděli 8. června členové vedení města 
Karviné, náměstci primátora Petr Bičej a Lukáš 
Raszyk, památku obětí jedné z nejkrvavějších 
válek v dějinách lidstva. Pietní akt navazoval na 
mši svatou za oběti 1. světové války v kostele 
Povýšení sv. Kříže v Karviné-Fryštátě.  (NK)

Schránku s dobovými dokumenty našli počát-
kem letošního června dělníci při opravách kostela 
sv. Marka v Karviné-Fryštátě. Skrývala dobové 
dokumenty z let 18/88 a 1926, popisující tehdejší 
opravy kostela. Samotné dokumenty byly zabale-
ny v dobových místních novinách.

V KOSTELE SE NAŠLY 
HISTORICKÉ DOKUMENTY

„Dokumenty v němčině z roku 1888 a polštině 
z roku 1926 obsahují svědectví o opravách kos-
tela i dobových souvislostech, včetně jmen sta-
vebníků. Dozvěděli jsme se například, že opravy 
v roce 1926 stály tehdejších 30 tisíc korun,“ uve-
dl karvinský farář Daniel Vícha (na snímku). 
„U nalezených dokumentů pořídíme kopie pro 
náš archiv, originály, společně se současným 
ručně psaným popisem rekonstrukce kostela 
a některými dobovými artefakty včetně fotografií, 
uložímě v nové schránce do báně kostela, aby 
byly zachovány pro další generace,“ dodal 
Vícha.

Přes 240 let starý kostel svatého Marka pro-
chází v současné době náročnou rekonstrukcí, 
na kterou získala evropskou dotaci římskokatolic-
ká farnost v Karviné.  (red)

OCENĚNÍ PRO DOBRO-
VOLNÉ DÁRCE KRVE

Na čtyři desítky čestných dárců krve se sešly ve 
středu 4. června v obřadní síni Městského domu 
kultury Karviná, aby převzaly ocenění města 
Karviné za svou záslužnou činnost. Jménem ve-
dení města všem přítomným poděkoval primátor 
města Tomáš Hanzl společně s předsedou komise 
zdravotní Rady města Karviné Radkem Sušilem. 
Čestné uznání primátora města Karviné 
za získání Zlatého kříže III. třídy (80 odběrů):
Štefan Filip, Zdeněk Glac, Jaroslav Goluch, Ma-
rian Homolik, Rudolf Jílek, Dagmar Kovárová, 
Stanislav Mazáč, Aleš Matyfi, Peter Porubský, 
Zdeněk Praslička, Karel Pieczonka, Ladislav 
Szwe da, Jan Szabó, Petr Semmler,  Anton Svr-
ček, Josef Škripek 
Pamětní list primátora města Karviné 
za získání Zlatého kříže II. třídy (120 odběrů): 
Ladislav Bartoš, Jiří Celbr, Marian Ferneza, Ro-
man Holomek, René Kenďura, Vítězslav Kiša, 
Mi roslav Mitašík, Josef Nastulczyk, Luboš Poupa, 
František Podhora, Jiří Sochací, Josef Šprtka, 
František Úradník, Petr Wojnar, Jan Zolich
Pamětní list Rady města Karviné 
za mimořádné odběry (nad 160 odběrů): 
Štefan Beliš, Václav Berešík, Václav Gallo, Jiří 
Jisk ra, Roman Jurčík, Jaroslav Konečný, Roman 
Pietrasz, Robert Sicha

Memorandum o spolupráci s Obchodně podni-
katelskou fakultou Slezské univerzity v Karviné 
podepsali v pátek 13. června na zámku Fryštát 
primátor Karviné Tomáš Hanzel a děkan karvin-
ské Obchodně podnikatelské fakulty Pavel Tuleja 
(na snímku). 

MĚSTO BUDE JEŠTĚ BLÍŽE UNIVERZITĚ
Město chce s univerzitou navázat užší spolu-

práci především v oblasti podpory podnikání 
a zaměstnanosti (chystají se společné projekty) 
a pochopitelně také na poli vzdělávání. Město 
počítá s pomocí univerzity při strategickém plá-
nování a přípravě projektů dotovaných z Evropské 
unie. 
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Současný primátor města Tomáš Hanzel (vlevo 
s manželkou Janou) pozval vůbec poprvé v rám-
ci Dnů Karviné na neformální oběd své před-
chůdce. Pozvání přijali předlistopadový předseda 
Městského národního výboru v Karviné Stanislav 
Karpeta (uprostřed s manželkou Marií), a Antonín 
Petráš (vpravo), primátor města v letech 2002 
až 2006.

Páteční večer předvedl svou energií nabitou 
show Michal David. Ten na Dnech Karviné vy-
stoupil už podruhé (naposledy v roce 2012) 
a opět rozezpíval zcela zaplněné náměstí. 
Oblíbené hity si s ním prozpěvovali fanoušci 
a hlavně fanynky všech věkových kategorií. 

Příznivci poprocku a metalu si přišli na své 
v areá lu Lodiček, nechyběla místní stálice – sku-
pina Doga.

Veselý vláček každoročně potěší hlavně děti – 
příjemné svezení, ale i představení ve stylu Di vo-
kého západu zabodovalo i letos. 

Sobotní odpoledne a večer na náměstí: střídání 
stylů a nabito. Na snímku dechovka Májovák, 
která servírovala i klasickou muziku v dechových 
aranžích nebo populární hity.

Zábavy si užili dospělí i děti. Právě pro ně byla na 
Masarykově náměstí připravena řada atrakcí, 
žonglérská, artistická vystoupení, ohňová show, 
kramáři, mimové, živé sochy, kejklíři a miniwork-
shopy.

V prostorách u restaurace Oáza se v sobotu od-
poledne konalo finále soutěžní přehlídky folk, 
country a trampských kapel MORAVSKÝ VRA-
BEC. Pod taktovkou moderátora Pepy Grima tu 
vystoupily na dvě desítky souborů. 

Dětský koutek v parku Boženy Němcové patřil 
během sobotního odpoledne tradičně těm 
nejmenším dětem. Pro ně a jejich rodiče byla 
tentokrát připravena bonbónková diskotéka a po-
hádka v podání Dua Šamšula. 

V sobotu večer zpíval na náměstí Ondřej Brzo-
bohatý, finále patřilo tentokrát slovenské kapele 
NO NAME.

Letošní Dny Karviné, to byla doslova smršť různorodé hudby, atrakcí, zábavy nebo divadel. Dva červnové dny servíruje město nejširší veřejnosti kulturní 
lahůdky, z nichž si vybere každý. Obrovský úspěch koncertu Michala Davida logicky přivedl umělce znovu do Karviné, ale zabrali i No Name ze Slovenska 
nebo dechovka Májovák a Ondřej Brzobohatý, který představil své nové album. Město pamatuje vždycky i na milovníky tvrdší muziky nebo folku a country. 
Děti se těší na vláček a mnohé z nich na to, že vyhrají výtvarnou soutěž. Letos k tomu přibyly speciální atrakce ve stylu jiného cirkusu. A výsledek? 
Desetitisíce spokojených Karviňáků a fajn počasí, které oper air festivalu přálo. 

SLAVNOSTI MĚSTA VE VELKÉM STYLU: 
HVĚZDY NA NÁMĚSTÍ I ZÁBAVA PRO CELOU RODINU
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TERMÍNY VÝVOZU ODPADU ZE 120LITROVÝCH NÁDOB OD RODINNÝCH DOMŮ (1x TÝDNĚ) PRO 3. ČTVRTLETÍ 2014

Část Karviné Ulice Červenec Srpen Září
Fryštát   U Tratě, Nádražní, Ostravská, Hornická stezka, Alšova, Máchova, Husova, Slámova, 

Mlýnská, Na Bělidle, Karola Śliwky, Fryštátská, Dr. Olszaka, Vydmuchov, Sadová, 
Akátová, Bělidlo, park Boženy Němcové, park B. Smetany, Bohumínská (vedle firmy 
NOTIA), Zahradní, Sv. Čecha, Polní, U Parku

Doly celé

Lázně Darkov Lázeňská, Lázeňský park, Brožíkova, U Potoka, Lipiny

Nové Město  Sametová, Luční, Cihelní, Sv. Čecha, Sokolovská, Janského, Palackého, 
Rudé armády (za Motelem), Komenského

Mizerov  Tyršova, Zahradnická, Příční, Potoční, Studentská, tř. Těreškovové, 
Žižkova (u Kosmosu), Olšová, Kirovova, U Studny, Centrum

Mizerov  Mickiewiczova, Žižkova (od kruhového objezdu nahoru), Mizerovská, Lesní, Chodská, J. Š. Baara, 
Družstevní, Průkopnická, Jasmínová, Jiráskova, U Vrtu, Nad Dubinou, K Lípě, Na Pěšině

Hranice  Mickiewiczova, Žižkova, Včelařská, Jarní, Severní, Zimní, Krátká, Dlouhá, Hraničářská, 
Zalomená, Spojka, U Vodárny, Petrovická, Rudé armády, Jedlová, Modřínová, Borová, 
Nad Cihelnou, U Kříže

Ráj Mickiewiczova, Květná, Poutní

Nové Město Za Panelárnou

Ráj  U Hřiště, Rošického, Bažantnice, Na Stráni, Na Parcelách, Ořechová, Zelená, V Zákoutí, 
Kubiszova, Rajecká, Šeříková, Slepá, Slunečnicová, Pionýrů, Na Výsluní, Jabloňová, 
Višňová, Nová, Mezi Zahradami, U Státní hranice, Boční, Okrajová, Vrbová, U Farmy, 
Borovského, Tichá, Klidná, V Polích, Polská, Samoty, Svážná, Za Splavem, 
U Mateřské školy

Ráj Podlesí, Lomená

Staré Město  Bohumínská, Staroměstská, Hlíny, Olšiny, Dětmarovická, Myslivecká, nám. O. Foltýna, 
U Řeky, Požárnická, Lešetínská, Za Vsí, Prostřední

Louky celé
Ráj Ciolkovského
Mizerov Kpt. Jaroše
Hranice Slovenská, ČSA 

každé 
úterý

každé 
úterý

každé 
úterý

každý 
čtvrtek

každý 
čtvrtek

každý 
čtvrtek

každá 
středa

každá 
středa

každá 
středa

každý 
čtvrtek

každý 
čtvrtek

každý 
čtvrtek

každé 
úterý

každé 
úterý

každé 
úterý

UPOZORNĚNÍ: V případě nevystavených 120litrových nádob v den svozu od 6.00 hodin rána, bude vyvezení odpadu přesunuto na další termín vývozu!!!
INFORMACE PRO OBČANY: V případě odvozu směsného komunálního odpadu (NEJEDNÁ SE O BIOODPAD!!!) v pytlovém systému (černé pytle) 
bude zachován termín svozu, a to je každý čtvrtek.
Seznam ulic vyvážených ve čtvrtky (pytlový systém nebo ruční výsyp 120litrových nádob): Podjedlí, U Státní hranice, Samoty, Svážná, V Polích, 
Lomená, Olšiny, U Františky, Na Punčovci, Zámecká, Fryštátská, Hrnčířská, Pivovarská, Svatováclavská a nově Svornosti.

PROVOZ MATEŘSKÝCH ŠKOL V DOBĚ LETNÍCH PRÁZDNIN
Červenec: MŠ Karviná-Ráj – U Mateřské školy 2/306, MŠ Karviná-Ráj – V Aleji 20/761, ZŠ a MŠ 
Prameny, Karviná, příspěvková organizace – MŠ Dačického, MŠ Karviná-Nové Město – Dvořákova 
1622, MŠ Karviná-Mi ze rov – Centrum 2314, MŠ Karviná-Mizerov – Kpt. Jaroše 2224, MŠ Karviná-
-Hra nice – Slo venská 2872, odloučené pracoviště MŠ Spoj ka, Karviná-Hranice 2910, MŠ Vilík 
(tř. Druž by), ZŠ a MŠ s polským jazykem vyučovacím, Karviná-Fryštát – Dr. Olszaka 15
Srpen: MŠ – Olbrachtova, MŠ Karviná-Ráj – Školská 431, ZŠ a MŠ Dělnická, Karviná, MŠ Vilík 
(tř. Družby), MŠ – Nedbalova, MŠ Kar vi ná-Mizerov – Čajkovského 2215, MŠ Karviná-Mizerov – Na 
Kopci 2099, MŠ – Žižkova.

KARVINSKÉ POVĚSTI VYŠLY 
I S PODPOROU MĚSTA

Známý karvinský řezbář a spisovatel Stanislav 
Filip vydal svou další knihu – Karvinské pověsti. 
Publikace je výjimečná tím, že kromě veršova-
ných karvinských pověstí, kterých je celkem 18, 
obsahuje také ilustrace zhotovené žáky z karvin-
ských škol. „Protože se cítím být karvinským pat-
riotem, řekl jsem si, že nejlépe bude oslovit kar-
vinské školy a nechat knihu pověstí ilustrovat 
dětmi,“ uvedl autor. 

Mladí umělci ilustrovali pověsti jako Němá 
Anežka, Lipinský kámen, Strašidlo v lese nebo 
Fryštátské pivo. Zveršovat je stihl Stanislav Filip 
ve velmi krátké době. Na vydání knížky poskytlo 
město dotaci z Fondu primátora ve výši 60 000 
korun.  (NK)

Novou knížku pokřtil spisovatel Stanislav Filip 
v úterý 3. červ na v prostorách Regionální knihov-
ny Karviná za účasti žáků z karvinských škol, 
kteří se podíleli na její ilustraci.

VZORNÍ ŽÁCI NA GOLFU
Vzorné žáky karvinských základních škol, letos 

nominované na ocenění za skvělé výsledky ve 
škole, zájmovou nebo jinou činnost, pozval na 
golf primátor města Tomáš Hanzel. Tradiční červ-
nové setkání pojalo město letos méně tradičně: 
žáci si mohli v Lipinách na hřišti vyzkoušet golfo-
vou hru a s trenérem si během dopoledne pro-
brali základy hry i etiketu. Po 11. hodině si pak 
zkusili golf s primátorem. Poté už je čekalo pře-
dávání cen a neformální oběd.  (swi)

JANEČKŮV MLÝN OŽÍVÁ
Výrazná stavební dominanta městské části 

Karviná-Lázně Darkov se po letech chátrání opět 
probouzí k životu. Mlýn, který je starý více než 
sto let, se postupně, po náročné rekonstrukci, 
změní na Slezské vzdělá-
vací centrum. 

V pětipodlažní budově 
se budou pořádat různá 
školení, školicí prostory bu-
dou moci využít i jiné firmy 
a instituce. Projekt přestav-
by počítá také s vybudová-
ním dílen ve dvou podlažích pro školení technic-
kých profesí. V prostorách budovy bude také 
přednáškový sál a plně vybavené učebny. 

Janečkův původně vodní mlýn sloužil v Karviné 
od konce 19. století. Budova má pohnutou histo-
rii: sloužila i jako skladiště civilní obrany. Úplně 
opuštěná je od 90. let minulého století.  (red)

�
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J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J 

Psí útulek, ul. Brožíkova, Karviná-Darkov, tel.: 602 520 826
Provozní doba: denně 7–17 hodin

Hledám nového majitele
Kříženec, pes, 2 roky, 40 cm, 
černý s bílou náprsenkou. 
V útulku je od konce 
května 2014.

Kříženec, pes, 1 rok, 
45 cm, hnědý. 

V útulku je od 30. 5. 2014.

Q  Farmářské trhy v centru města budou 
i o prázdninách
Také během letních prázdnin mohou občané 

Karviné zavítat do centra města na farmářské 
trhy. Nakoupit nebo ochutnat tu mohou speciali-
ty regionálních výrobců, a to pravidelně každou 
třetí středu v měsíci. V prostorách zrekonstruo-
vané centrální tržnice a jejím okolí bude k dispo-
zici opět tradiční nabídka specialit, uzenin, pe-
kařských a mléčných výrobků, včetně sýrů z 
produkce farem v našem kraji, prodejci budou 
nabízet i bio produkty ekologického zemědělství 
nebo květiny a víno.

Q  Uzavírky komunikací
V době od 5. června 2014 budou probíhat 

stavební práce na rekonstrukci plynovodu a pří-
pojek v Karviné-Fryštátě na ulicích Akátová 
a Sa dová v celé délce. V souvislosti s tím bude 

postupně probíhat úplná uzavírka jmenovaných 
ulic. Dojezd bude možný vždy pouze k uzavře-
nému úseku a tyto komunikace nebudou prů-
jezdné. Práce budou prováděny do 5. září 2014. 
Po položení plynovodu budou výkopy zasypány 
a komunikace bude průjezdná pouze pro bydlící 
na uvedených ulicích. 

Q  Dávky a příspěvky na péči na novém místě
Od 30. 6. 2014 bude agenda týkající se vyři-

zování příspěvku na péči a dávek osob zdravot-
ně postižených fungovat v 10. patře Kontaktní-
ho pracoviště Karviná Úřadu práce ČR, tř. Os-
vo bo zení 1388/60a. Žadatelé zde mohou vyřídit 
příspěvek na mobilitu, příspěvky na zvláštní 
pomůcky, schodolez, stavební práce spojené 
s uzpůsobením koupelny, příspěvek na zakou-
pení motorového vozidla, průkazy pro zdravot-
ně postižené osoby, atd.

Q  U Dubiny vznikne nové workout hřiště
Statutární město Karviná získalo dotaci z Pro-

gramu Pro budoucnost, vyhlášeném Na da cí 
OKD, na realizaci projektu Workout Karviná. 
Před pokládaná výše dotace je 350 000 Kč. 
Hlavním cílem projektu je zatraktivnění veřejné-
ho prostranství prostřednictvím jeho využívání 
pro trávení volného času. Náplní projektu je vý-
stavba workout hřiště poblíž lesoparku Dubina 
v Karviné-Hranicích. Workout hřiště umožňuje 
provedení posilovacích cviků ve venkovním 
prostředí. Vybudování hřiště a jeho provoz na-
pomůže k aktivizaci místní komunity.

Projekt Workout Karviná, čís-
lo projektu: 140310018, je 
podpořen dotací z Programu 
Pro budoucnost Nadace OKD. 
Tento projekt byl realizován 
za podpory Nadace OKD.

OZNÁMENÍ O PŘERUŠENÍ 
DODÁVEK TEPLA

Společnost Dalkia Česká republika upozor-
ňuje obyvatele města na celkovou odstávku 
tepla pro oblast města Karviné a přilehlých 
městských částí, ke které dojde ve dnech 
7.–12. července 2014. K přerušení dodávek 
tepla proběhne z důvodu plánovaných oprav 
a údržby na zařízení pro výrobu a rozvod 
tepla. Další informace na www.dalkia.cz nebo 
na bezplatné tel. lince: 800 800 860.

Mezinárodní šachový turnaj Karviná Open 2014

O POHÁR PRIMÁTORA
28. 6. – 6. 7. 2014

pořádá Šachový klub Karviná, o. s., ve spolupráci 
s Magistrátem města Karviné a Obchodně podnikatelskou 

fakultou Slezské univerzity v Karviné
Místo konání: Obchodně podnikatelská fakulta, katedra na ulici 
Žižkova 2364, Karviná-Mizerov (200 m od rehabilitačního sanatoria)

Podrobné informace na www.sachykarvina.cz.

ANENSKÁ POUŤ
27. července 2014

•  Mše svatá – kaple sv. Anny v Karviné-Ráji
•  Koncertní vystoupení kapely Malá černá 

hudba (od 14.00 do 20.00 hodin)
Dům a zahrada PZKO, Karviná-Ráj

26. 7. 2014 • 15.00 až 17.00 hod.
Masarykovo náměstí, Karviná-Fryštát

VESELÁ TRAMTÁRIE
Zábavné odpoledne pro rodiče s dětmi 

plné písniček, scének a soutěží.
Účinkuje Zdeněk Kačor a soubor Nahodile.

Vstupné: zdarma

PRIMÁTOR PŘEDAL CENY 
VE VÝTVARNÉ SOUTĚŽI

Výtvarnou soutěž základních škol Karviná – 
město, které mám rád uspořádalo město letos 
poprvé. Soutěžilo se ve dvou kategoriích (1. až 5. 
třída a 6. až 9. třída). Soutěžící žáci měli za úkol 
ztvárnit svou nejhezčí představu o městě Karviná. 
Technika byla libovolná – tuš, vodovky, pastelky. 

Malby a kresby byly opravdu krásné a porota 
i primátor (na snímku) vybrali k ocenění šest pra-
cí z každé kategorie. 

Všechny výtvarné práce, včetně těch porotou 
vybraných nejlepších, byly vystaveny ve Výstavní 
síni Zámku Fryštát.  (red)

STARŠÍM OBČANŮM 
UŠETŘÍ PENÍZE 
SENIOR SLEVENKA

Projekt slevové karty pro osoby nad 55 let ne-
bo osoby se zdravotním postižením nastartovala 
Krajská Rada seniorů Moravskoslezského kraje 
na jaře roku 2013.

„Většina našich seniorů má hlouběji do kapsy, 
proto by je Senior slevenka měla zajímat, sleva je 
od 5 do 50 % na zboží i služby a také v Karviné 
jsou už zapojeny obchody nebo poskytovatelé 
služeb – v oblasti zdravotnictví, lázeňství, jsou tu 
lékárny, služby se slevou, slevy na ubytování, 
stravování, cestování, vstupenky v kulturních ne-
bo sportovních zařízeních,“ připomněl primátor 
Tomáš Hanzel.

V samotné Karviné mohou držitelé Senior sle-
venky uplatnit slevu u 15 poskytovatelů – napří-
klad v Lázních Darkov, cestovní kanceláři ČSAD 
Karviná (nabízí slevy na pobyt např. v Chorvat-
sku), slevy poskytují také některé karvinské lé-
kárny, kadeřnictví, úklidová služba, restaurace 
nebo stěhovací firma, celkem si ale senioři mo-
hou vybírat z nabídky 270 poskytovatelů.  (NK)

Kontaktní místa k prodeji 
Senior slevenky:

Městské informační centrum Karviná, Ma-
sa rykovo náměstí 71, Karviná-Fryš tát, tel.: 
596 318 620, prodej slevenek Po–Pá 8.00–
–18.00 hod., So 8.00–13.00 hod.
Karvinský deník, Mlýnská 788, Kar vi ná-Fry-
štát, tel.: 596 318 385, www.denik.cz, prodej 
slevenek: Po–Pá 9.00–15.00 hod.



KARVINSKÝ ZPRAVODAJ ■ Měsíčník statutárního města Karviné, vychází dvanáctkrát ročně ■ Vydavatel: statutární město Karviná, Fryštátská 72/1, 733 24 Karviná, 
www.karvina.cz ■ IČO 00297534 ■ Registrační číslo: MK ČR E 12198 ■ Distribuce: Česká pošta, Karviná-Fryštát, tel.: 602 158 939, info@cpost.cz ■ Redakce: Mgr. Jaroslav 
Nakládal, tel.: 596 387 291, fax: 596 312 453, e-mail: jaroslav.nakladal@karvina.cz ■ Vydáno: 25. 6. 2014.

8 KARVINSKÝ ZPRAVODAJ

Kulturní akce
9. 6. 2014–30. 4. 2015 Výstava: 1. světová 

válka. Život na frontě a doma. Státní okresní 
archiv, Karviná-Fryštát.

1. 7. 16.00–18.00 hod. Malování na oblázky 
– výtvarná dílnička pro rodiče s dětmi. Oddělení 
pro děti a mládež RKK, Karviná-Mizerov.

6. 7. v 15.00 hod. Country kapela DROPS. 
Park u kavárny Rosa, Rehabilitační sanatorium 
Lázní Darkov, Karviná-Hranice.

7.–31. 7. Výstava prací přípravné třídy ZŠ 
Družby, Karviná-Nové Město. Různé výtvarné 
techniky. Slavnostní vernisáž se koná v pondělí 
7. července v 17.00 hodin. Místo konání: Stře-
disko hudby a umění Regionální knihovny Kar-
viná, Karviná-Fryštát.

9. 7. 13.00–15.00 hod. Cestou necestou. 
Cyklus prázdninových soutěží pro děti. Soutěž 
o nejlepšího zeměpisce spojená s turnajem ve 
hře Prázdninové cestování. Oddělení pro děti 
a mládež RKK, Karviná-Mizerov.

10. 7. v 10.00 hod.  Pet Art. Vezměte si s se-
bou pet láhev. Dílna pro děti. Dětské oddělení 
RKK, Karviná-Nové Město.

13. 7. v 15.00 hod. Pavel Novák ml. Park 
u ka várny Rosa, Rehabilitační sanatorium Lázní 
Dar kov, Karviná-Hranice.

14. 7. v 15.30 hod. Záhady a tajemno A. Va-
šíčka. Vstupné: 20 Kč. Společenský sál Re ha bi li-
tačního sanatoria Lázní Darkov, Karviná-Hra nice.

16. 7. 13.00–15.00 hod. Staň se českým hit-
makerem. Cyklus prázdninových soutěží pro 
děti. Soutěž o nejlepšího znalce české hudby 
spojená s turnajem ve hře Česká hudba. Oddě-
lení pro děti a mládež RKK, Karviná-Mizerov.

17. 7. v 10.00 hod. Rýžový obrázek. Vezměte 
si s sebou rýži. Dílna pro děti. Dětské oddělení 
RKK, Karviná-Nové Město.

20. 7. v 15.00 hod. Country kapela – Šviháci. 
Park u kavárny Rosa, Rehabilitační sanatorium 
Lázní Darkov, Karviná-Hranice.

21. 7. v 15.30 hod. Travesti šou Divoké kočky. 
Vstupné: 80 Kč. Společenský sál Rehabilitačního 
sanatoria Lázní Darkov, Karviná-Hranice.

23. 7. 13.00–15.00 hod. Times up. Cyklus 
prázdninových soutěží pro děti. Soutěž o nejlep-
šího znalce V.I.P. osobností spojená s turnajem 
ve hře Times up. Oddělení pro děti a mládež 
RKK, Karviná-Mizerov.

24. 7. v 10.00 hod. Letní květináč. Vezměte si 
s sebou ubrousek s motivem a květináč. Dílna 
pro děti. Dětské oddělení RKK, Karviná-Nové 
Měs to.

26. 7. 15.00–17.00 hod. Veselá Tramtárie. 
Zá bavné odpoledne pro rodiče s dětmi plné 
písniček, scének a soutěží. Účinkuje: Zdeněk 
Ka  čor a soubor Nahodile. Vstupné: zdarma. 
Akce jsou součástí projektu Pojďte s námi do 
pohádky – Karviná dětem, podpořeného Nadací 
OKD. Masarykovo náměstí, Karviná-Fryštát.

28. 7. v 15.30 hod. Divadlo Silesia: Ljuba – 
že na, která ví. Vstupné: 50 Kč. Společenský sál 
Re ha bi li tač ního sanatoria Lázní Darkov, Karviná-
-Hranice.

30. 7. 13.00–15.00 hod. Kuřecí olympiáda. 
Cyklus prázdninových soutěží pro děti. Zábavná 
pohybová soutěž pro děti spojená s turnajem ve 
hře Kuřecí olympiáda. Oddělení pro děti a mlá-
dež RKK, Karviná-Mizerov.

31. 7. v 10.00 hod. Ponožková housenka. 
Vez  měte si s sebou – stará ponožka, vata. Dílna 
pro děti. Dětské oddělení RKK, Karviná-Nové 
Město.

Sportovní akce 
12. 7. v 15.00 hod. Městský běh Karvinou. 

X. ročník Městského běhu Karvinou pro všechny 
kategorie (hlavní závod od 17.00 hod.). Ma sa ry-
kovo náměstí, Karviná-Fryštát.

19. 7. v 10.00 hod. BéVéKákap – mixy, turnaj 
v beach volejbalu pro širokou veřejnost. Letní 
koupaliště, Karviná-Nové Město.

26. 7. 9.00–11.00 hod. Karvinský stoupák. 
Poběží se trasa dlouhá 167 m po přilehlé slepé 
cestě. Určeno pro rodinné týmy s malými dětmi 
do osmi let věku. Pořadatelem je Centrum pro 
rodinu Sluníčko, Karviná-Nové Město. Místo ko-
nání: parkoviště u restaurace Ščerba v Karviné-
-Ráji, vedle bývalé samoobsluhy.

Kulturní a sportovní akce na měsíc červenec 2014


